
（数字　％） 母数　３年 26名 ２年36名 １年 72名　計  134名

 4 3 2 1 肯定率
○ 否定率
× 平均 昨年○ 一昨年○

３年 30.8 53.8 15.4 0.0 84.6 15.4 3.2 86.0 88.9

２年 8.3 63.9 16.7 11.1 72.2 27.8 2.7 82.7 75.6

１年 20.8 55.6 20.8 2.8 76.4 23.6 2.9 88.0 86.9

全体 19.4 57.5 18.7 4.5 76.9 23.1 2.9 85.6 85.1

３年 23.1 57.7 19.2 0.0 80.8 19.2 3.0 87.0 92.6

２年 8.3 33.3 52.8 5.6 41.7 58.3 2.4 76.5 82.9

１年 5.6 54.2 37.5 2.8 59.7 40.3 2.6 85.7 77.6

全体 9.7 49.3 38.1 3.0 59.0 41.0 2.7 83.4 82.9

３年 26.9 57.7 15.4 0.0 84.6 15.4 3.1 89.0 98.1

２年 8.3 61.1 25.0 5.6 69.4 30.6 2.7 72.8 82.5

１年 9.7 48.6 38.9 2.8 58.3 41.7 2.7 84.3 81.6

全体 12.7 53.7 30.6 3.0 66.4 33.6 2.8 82.6 86.5

３年 23.1 65.4 11.5 0.0 88.5 11.5 3.1 85.0 94.4

２年 19.4 52.8 22.2 5.6 72.2 27.8 2.9 86.4 87.8

１年 25.4 63.4 7.0 4.2 88.7 11.3 3.1 91.4 90.9

全体 23.3 60.9 12.0 3.8 84.2 15.8 3.0 87.4 91.2

３年 26.9 53.8 15.4 3.8 80.8 19.2 3.0 78.0 90.4

２年 19.4 52.8 19.4 8.3 72.2 27.8 2.8 77.8 87.2

１年 21.1 66.2 7.0 5.6 87.3 12.7 3.0 84.8 80.8

全体 21.8 60.2 12.0 6.0 82.0 18.0 3.0 80.0 84.7

３年 46.2 26.9 15.4 11.5 73.1 26.9 3.1 81.0 83.3

２年 55.6 16.7 11.1 16.7 72.2 27.8 3.1 75.0 87.8

１年 45.8 36.1 5.6 12.5 81.9 18.1 3.2 81.7 68.4

全体 48.5 29.1 9.0 13.4 77.6 22.4 3.1 79.4 76.7

３年 19.2 53.8 23.1 3.8 73.1 26.9 2.9 84.8 81.5

２年 16.7 47.2 25.0 11.1 63.9 36.1 2.7 82.7 78.0

１年 7.0 46.5 36.6 9.9 53.5 46.5 2.5 87.7 81.8

全体 12.0 48.1 30.8 9.0 60.2 39.8 2.7 85.1 80.9

３年 24.0 56.0 16.0 4.0 80.0 20.0 3.0 91.9 94.3

２年 5.6 58.3 27.8 8.3 63.9 36.1 2.6 81.5 80.5

１年 18.3 62.0 15.5 4.2 80.3 19.7 2.9 85.0 85.9

全体 15.9 59.8 18.9 5.3 75.8 24.2 2.9 86.5 87.0

３年 24.0 52.0 16.0 8.0 76.0 24.0 2.9 92.9 96.2

２年 16.7 52.8 13.9 16.7 69.4 30.6 2.7 81.5 78.0

１年 11.6 66.7 17.4 4.3 78.3 21.7 2.9 87.3 86.6

全体 15.4 60.0 16.2 8.5 75.4 24.6 2.8 87.6 87.4

３年 34.6 57.7 7.7 0.0 92.3 7.7 3.3 93.0 92.7

２年 27.8 44.4 16.7 11.1 72.2 27.8 2.9 87.5 82.9

１年 22.9 62.9 12.9 1.4 85.7 14.3 3.1 89.0 90.2

全体 26.5 56.8 12.9 3.8 83.3 16.7 3.1 90.1 89.4

74.1 84.8 85.2

令和４年度　学校教育自己診断　集計結果（保護者分）

①
授業はきちんと行われ、子ども
の学力が伸ばされている（伸び
そう）。

②
進路についての必要な情報を生
徒や保護者によく知らせてくれ
る。

⑨
学校は、いじめについて子ども
が困っていることがあれば真剣
に対応してくれる。

⑩
子どもを門真西高校に、通わせ
てよかった（現時点）と思う。

将来の進路や職業などについて
適切な指導を行っている。

④
生徒指導の方針は、理解でき
る。

⑤
部活動や行事の指導が、適切に
行われている。

③

⑥
体育祭や懇談など学校行事に参
加したことがある（参加予定で
ある）。

⑦
学校の情報が、ＨＰ・携帯メー
ルなど、小まめに提供されてい
る。

⑧
学校では、人権教育がきちんと
行われている。



記述（学校が良くなるために気付いたこと）

3年

友達が学校で嫌な思いをしている事を担任の先生に相談したが、真剣に聞いてもらえなかった事がとても残念でした。

0

0

0

0

0

2年

沖縄の修学旅行を楽しみにしていたのに残念でした

１年

いつも丁寧な対応ありがとうございます。

0


